

## 郑州严查公务车违法 将交通违法行为与文明单位评比挂钩

据新华社郑州4月9日电(记者 程红根)郑州市日前启动为期10个月的“交通治理年”活动,其中悬挂“豫O”“豫AG”“豫AAA”等车牌的“特权车”交通违法行为成为严查的重点。

这次专项治理的公务车,主要是指车牌号带“豫O”“豫AG”“豫AAA”等车辆。挂这些号牌的一些公务车,长期在街头上违法行驶、乱停乱放,不仅给交通带来影响,而且给政府部门的形象抹黑。

郑州明确规定,将交通

违法与文明单位评比挂钩。各单位的公务车违法一次,黄牌警告,并向全市通报,纳入文明单位的年终考核;若公务车每月有2次以上交通违法行为,撤销其单位的市级文明单位称号,取消其参评省级文明单位资格。

郑州市“交通治理年”活动中,交警和各有关部门还将加大对行人、非机动车、机动车、军警车辆、公务车、公交车、出租车、长途客车、校车、机动三轮车、电瓶车等车辆的交通违法行为的查处力度。

## “儿童保险专项基金”成立 20元捐款 可提供10万元救助

据新华社北京4月9日电(记者 董峻)中国儿童少年基金会9日宣布成立“儿童保险专项基金”,着力在全国范围内推广少年儿童大病医疗专项保险慈善项目,每20元捐款可以为身患白血病等重病的儿童提供10万元保险救助。

中国儿基会秘书长宋立英说,目前我国儿童群体尚未系统地纳入社会保障体系,而儿童在成长过程中容易面临各种疾病和意外伤害的威胁。我国有400万白血病患者,每年至少以3至4万人的速度增加,其中半数儿童。因无法承担高

额医疗费用,超过70%的白血病患者得不到及时有效的救治。

据基金管委会主任胡海娣介绍,凡年满3周岁及以上、15周岁以下,在中国儿基会选定的投保人员名单中列明、经承保公司认可的儿童均可作为这份保险产品的被保险人。通过这款产品,爱心人士每捐赠20元即可为一名少年儿童送去一份保障期为一年的包括白血病、急性肾功能衰竭(尿毒症)、严重烧伤和双目永久完全失明等4种少年儿童常见重大疾病的保险。

## 电信运营商 欲联手治理垃圾短信

新华社北京4月9日电(记者 冯晓芳 刘菊花)按照工业和信息化部要求,中国电信、中国移动、中国联通签署“关于网间垃圾短信联动处理框架协议”,以加强协同配合,解决网间垃圾短信信息滥发问题。

工业和信息化部有关负责人9日介绍说,联动协议制定了各基础运营企业联手处理跨网垃圾短信的具体合

作流程,明确了垃圾短信发端所属基础运营企业负责主要处置工作,收端所属的基础运营企业负责信息收集和用户投诉的协同处理工作。

协议还约定了各基础运营企业协作处理网间垃圾短信用户投诉的时限、标准和责任划分。协议的实施,将加强基础运营企业的配合,净化短信息环境,保护电信用户合法权益。

## 3月份新增电脑病毒超过400万 2000余万台计算机被感染

据新华社南京4月9日电(记者 顾焱)4月9日,金山互联网安全公司正式发布《2009年3月中国互联网安全报告》。报告显示,3月份,中国互联网新增病毒4176352个,病毒感染机器数23362045台次。

金山毒霸反病毒专家李铁军表示,3月份,尤其是央视315晚会后,中国互联网被一片恐慌气氛所笼罩。肉鸡、网银安全、网页挂马等成为关注焦点。

以网银木马为例,3月份知名度最高的网银盗号木马“顶狐结巴”已被警方粉碎,而其他的网银木马依旧在伺机作案。比如央视曝光“顶狐”的同时,一款名为“IK网银盗号器”的网银木

马,就计划着接替“顶狐”,成为新的“网银木马代表”。

“IK网银盗号器”利用邮件传播,如果您的邮箱中收到一封来自“刘娜”的邮件,对它的附件可要千万当心,这就是“IK网银盗号器”的邮件。金山毒霸反病毒工程师发现,此病毒在网上非常猖獗,许多黑客网站甚至公开出售。随便找一个搜索引擎,输入“IKlogger0.1”,就可以查询到关于该毒的大量买卖、介绍信息。

反病毒专家建议从以下几方面防护电脑安全:安装正版杀毒软件,开启防火墙及实时监控功能;下载并使用免费的“肉鸡检测器”;下载专门监测挂马网页的软件,保障网页浏览安全。

# 三元拍得三鹿95%股权

据新华社石家庄4月9日电(记者 曲澜娟 王昆)在4月9日上午举行的三鹿集团破产财产拍卖会上,北京三元集团有限责任公司以4900万元成功拍得石家庄三鹿集团股份有限公司持有的“三鹿集团(山东)乳业有限公司”95%的股权。

拍卖会于10时在河北省嘉海拍卖有限公司举行。标的编码为LP001-9的石家庄三鹿集团破产财产拍卖会上,北京三元集团有限责任公司以4900万元成功拍得石家庄三鹿集团股份有限公司持有的“三鹿集团(山东)乳业有限公司”95%的股权。起拍价是3300万元人民币,整个拍卖过程历

经半个小时,每次举牌加价100万元,先后有20余轮的举牌竞价。118号竞买人即北京三元集团有限责任公司在98号竞买人即以优先权人身份参与竞拍的北京同德同益投资咨询有限公司宣布放弃竞买后,以4900万元成交。

参与竞拍的4家竞买人除了竞拍成功的北京三元集团有限责任公司以及优先权人——北京同德同益投资咨询有限公司,其他两家分别是河北乡谣食品有限公司和黑龙江省完达山乳业股份有限公司。



## 华中首家民办航校获准“飞天”

4月8日,在湖北蔚蓝航空校翼樊飞行基地,工作人员对准备为参观者表演飞行的教练机进行飞行前的检查。当日,湖北蔚蓝航校获得了民航管理部门颁发的民用航空器驾驶员学校临时合格证,成为华中地区第一家从事通用航空“私用或商用飞行驾驶执照培训”项目的民航飞行员培训机构。该校采取航空公司委托培养和自主招生两种方式,学员可以拿到“商照”进入航空公司工作,也可以考取“私照”翱翔蓝天。

新华社发(周超 摄)

## 金融机构高管薪酬有了上限

据新华社北京4月9日电(记者 罗沙 韩洁)财政部9日宣布,为规范金融机构薪酬管理,财政部已发出通知,规范国有金融机构高管人员薪酬分配秩序,明确国有金融机构在清算2008年度高管人员薪酬时,按不高于2007年度薪酬90%的原则确定。

财政部通知指出,目前部分金融机构在2008年度实现

业绩增长的情况下,主动降低高管人员的薪酬,这种做法符合当前国际国内形势。通知明确,国有金融机构2008年度高管人员薪酬(指税前薪酬,包括基本薪酬、绩效薪酬、社会保险、各项福利等,下同)不高于2007年度薪酬的90%。

在此基础上,2008年度业绩下降的国有金融机构,高管人员薪酬再下调10%。对于

2008年经营业绩降幅较大的,高管人员薪酬降幅还应增加。对于2007年度高管人员薪酬明显高于同业平均水平的,应主动加大调整力度,逐步缩小与同业平均水平的差距。通知还规定,各国有金融机构要以上限确定其他员工薪酬,合理体现岗位差异和业绩差异。

财政部表示,近年来,随着我国金融改革的不断深化,

主要金融企业股改上市,行业薪酬水平呈现出快速增长态势,个别金融企业对高管人员发放过高薪酬,与社会平均水平以及内部员工收入水平差距明显拉大。此次出台有关国有金融机构高管人员降薪的通知,既有利于公平社会收入分配,也有利于推动金融机构完善公司治理结构,改进薪酬决策机制。

## 我国将建立缺陷产品召回制度

国务院法制办4月8日公布了国家质量监督检验检疫总局报送国务院审议的《缺陷产品召回管理条例(送审稿)》(以下简称送审稿),面向全社会征求意见。公众可以在5月26日之前,通过登录中国政府法制信息网、信函、电子邮件3种方式提出意见。

送审稿规定,经确认产品存在与人体健康和生命安全有关的缺陷的,生产者应当立即停止生产、销售缺陷产品,主动召回缺陷产品,并向所在地的省级以上质检部门报告。送审稿规定,生产者不得隐瞒或者虚报其生产的产品缺陷危害的事实,应当及时

向所在地的质检部门报告包括以下所有相关的产品缺陷危害信息:产品可能存在与人体健康和生命安全有关的缺陷信息;产品伤害事故信息;产品在国外发现的与人体健康和生命安全有关的缺陷情况。

根据送审稿,违反这些规

定,构成产品质量法律法规规定的违法行为的,依照有关法律法规追究相关责任;未构成产品质量法律法规规定的违法行为的,予以警告,责令限期改正;逾期仍未改正的,可处以20万元以上50万元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。(王亦君)

## “3G元年”软件人才需求近20万

4月份北京电信3G商用牌照开始放号,中国通信业将全面进入3G时代,随着“3G元年”的到来,通信在改变人们生活的同时,更带来了大量的就业机会。有专家表示,3G

发牌后,对软件人才的需求量估计将达到近20万人。

工业和信息化部人才交流中心副主任王希征表示,随着国内3G牌照的发放,3G技术人才需求缺口已成为迫在

眉睫的问题。按目前的培养速度,国内3G技术人才的需求缺口将达百万。如果3G技术人才的培养跟不上行业发展的要求,会制约3G行业发展。专家预测,今年由于3G

发牌,嵌入式软件开发人员将格外抢手。从3G运营商、设备提供商、手机终端制造商到无线互联网门户等整个通信产业链中,对软件人才的需求量更大。(薛娟)